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 بنابر صورت این در. نباشد ساله ۲۰ و باشد بزرگتر پسر احمد بایستی( ۱)فرض بر بنا باشد، داشته سال ۲۰ رضا اگر

 ساله ۲۰ فرض و باشند بزرگتر پسر توانندنمی دو هر حمید و احمد اما است؛ بزرگتر پسر حمید که شودمی نتیجه( ۳)فرض

 .است نادرست رضا بودن

 بر بنا صورت این در. باشد نداشته سال ۲۰ و باشد کوچکتر پسر احمد بایستی( ۲)فرض بر بنا باشد، بزرگتر پسر رضا اگر

 بزرگتر پسر فرض و باشند بزرگتر پسر توانندنمی دو هر رضا و حمید. باشد بزرگتر پسر حمید که شودمی نتیجه( ۳)فرض

 پسر اگر هم احمد. است کوچکتر پسر باشد، تواندمی بزرگتر پسر نه و ساله ۲۰ نه که رضا. است نادرست نیز رضا بودن

 ساله ۲۰ احمد بنابراین،. باشند بزرگتر پسر توانندنمی دو هر حمید و احمد زیرا نیست، سازگار( ۳)فرض با باشد، بزرگتر

 .است بزرگتر پسر حمید و


